Самостоятельная работа  «Количество теплоты»
	Вариант I
1. В каких единицах измеряют удельную теплоем​кость?
А) Дж.                         Г)  Дж/ (С.

Б)  Вт.
Д)  Дж/ кг((С.
В)  Дж/кг.    
2. Какое количество теплоты потребуется для нагре​вания 10 г меди на 15 °С? 
А) 600 Дж.                  Г) 266,7 Дж.  
Б) 3,75 Дж.                 Д) 60 000 Дж.
В) 60 Дж.     

3. При охлаждении медного прута на 25 °С выдели​лось 200 Дж энергии. Какова масса медного прута? 
А) 50 кг.                     Г) 0,5 кг.
Б) 0,02 кг.                  Д) 2 000 000 кг.
В) 2 кг. 
	Вариант  2
1. В каких единицах измеряют внутреннюю энергию?
А) Дж/ (С.                     Г)  Вт.

Б)  Дж.
  Д)  Дж/кг.          
В)  Дж/ кг((С. 
2. Какое количество теплоты выделится при охлаж​дении 20 г спирта на 6 °С? 
А) 300 Дж.                      Г) 300 000 Дж.
Б) 8 333,3 Дж.                Д) 750 Дж.
В) 0,048 Дж.    
3. При нагревании 4 г спирта передано 200 Дж коли​чества теплоты. На сколько градусов изменилась температура спирта?
А) 2 000 000 °С.              Г) 0,05 °С.
Б) 50 °С.                          Д) 20 °С.
В) 2000 °С.     


Самостоятельная работа «Количество теплоты»
	Вариант 3

1. В каких единицах измеряют количество теплоты?
А) Дж/ кг((С.              Г)  Дж.                         

Б)  Дж/кг.          
Д)  Вт.
В)  Дж/ (С.

2. Какое количество теплоты потребуется для нагре​вания цинка массой 50 г на 25 °С? 
А) 200 Дж.                  Г) 3,125 Дж.
Б) 500 Дж.                  Д) 500 000 Дж.
В) 800 Дж.   
3. На сколько градусов изменилась температура цин​ка массой 20 г, если при его охлаждении выдели​лось 200 Дж энергии?
А) 16 000 °С.               Г) 1 600 000 °С.
Б) 0,04 °С.                   Д) 40 °С.
В) 25 °С.     
	Вариант  4
1. В каких единицах измеряют удельную теплоем​кость?
А) Дж/ (С.                      Г)  Вт.

Б)  Дж.                            Д)  Дж/кг.          
В)  Дж/ кг((С. 

2. Какое количество теплоты выделится при охлаж​дении 10 г стали на 8°С? 
А) 40 000 Дж.                  Г) 40 Дж.
Б) 0,16 Дж.                      Д) 400 Дж.
В) 625 Дж.     
3. Какую массу стали нагрели до температуры 20 °С, если ей сообщили 200 Дж количества теплоты? 
А) 0,02 кг.                       Г) 0,5 кг.  
Б) 50 кг.                          Д) 2 000 000 кг.
В) 2 кг.   


Самостоятельная работа «Количество теплоты»
	Вариант 5

1. В каких единицах измеряют внутреннюю энергию?
А) Дж.                         Г)  Дж/ кг((С.              

Б)  Дж/кг.          
Д)  Вт.
В)  Дж/ (С.

2. Какое количество теплоты потребуется для нагре​вания 20 г латуни на 5 °С?
А) 100 Дж.                  Г) 1600 Дж.
Б) 40 Дж.                    Д) 0,25 Дж.
В) 40 000 Дж. 
3. При охлаждении латуни на 50 °С выделилось 200 Дж энергии. Какова масса латуни?
А) 4000 кг.                 Г) 0,01 кг.
Б) 1 кг.                       Д) 100 кг.
В) 4 000 000 кг. 
	Вариант  6
1. В каких единицах измеряют количество теплоты?
А) Вт.                           Г)  Дж/кг.          

Б)  Дж.                         Д)  Дж/ (С.
В)  Дж/ кг((С.              

2. Какое количество теплоты выделится при охлаж​дении 50 г серебра на 4 °С? 
А) 3 125 Дж.                 Г) 0,8 Дж.
Б) 20 Дж.                      Д) 50 Дж.
В) 50 000 Дж.     
3. На сколько градусов нагрелось серебро массой 20 г, если ему сообщили 200 Дж количества теплоты? 
А) 1 000 000 °С.            Г) 1000 °С.
Б) 0,025 °С.                   Д) 25 °С.
В) 40 °С.     


Самостоятельная работа «Количество теплоты»
	Вариант I
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3. При охлаждении медного прута на 25 °С выдели​лось 200 Дж энергии. Какова масса медного прута? 
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Б) 0,02 кг.                  Д) 2 000 000 кг.
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1. В каких единицах измеряют внутреннюю энергию?
А) Дж/ (С.                     Г)  Вт.

Б)  Дж.
  Д)  Дж/кг.          
В)  Дж/ кг((С. 
2. Какое количество теплоты выделится при охлаж​дении 20 г спирта на 6 °С? 
А) 300 Дж.                      Г) 300 000 Дж.
Б) 8 333,3 Дж.                Д) 750 Дж.
В) 0,048 Дж.    
3. При нагревании 4 г спирта передано 200 Дж коли​чества теплоты. На сколько градусов изменилась температура спирта?
А) 2 000 000 °С.              Г) 0,05 °С.
Б) 50 °С.                          Д) 20 °С.
В) 2000 °С.     


Самостоятельная работа «Количество теплоты»
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1. В каких единицах измеряют количество теплоты?
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Б)  Дж/кг.          
Д)  Вт.
В)  Дж/ (С.
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Самостоятельная работа «Количество теплоты»
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В)  Дж/ кг((С.              

2. Какое количество теплоты выделится при охлаж​дении 50 г серебра на 4 °С? 
А) 3 125 Дж.                 Г) 0,8 Дж.
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3. На сколько градусов нагрелось серебро массой 20 г, если ему сообщили 200 Дж количества теплоты? 
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